

济阳县开展“扫黑除恶”专项斗争 8个涉恶类犯罪团伙被打掉

本报7月12日讯(记者 刘慧 通讯员 程玉萍) 近日,济阳县正在开展为期三年的“扫黑除恶”专项斗争。专项斗争开展以来,本县公安机关打掉涉恶类犯罪团伙8个,抓获团伙成员25名,有效净化了全县治安秩序,维护了经济社会发展稳定。

据相关负责人介绍,想要打赢“扫黑除恶”这场硬仗,离不开社会各界的参与和支持,他们秉持“过程由群众参与,成效由群众评价,成果由群众共享”的理念,请广大群众积极提供线索,检举揭发黑恶势力犯罪行为。

对举报或提供的线索,经查证属实的,公安机关将视情予以一万至五万元奖励,并严格为举报人保密。同时,由于职权所限和警力有限,请市民举报时实事求是、注意甄别,对不属于黑恶势力范围的信访诉求、贪污腐败等问题,按规定向相关部门举报处理,以便公安机关更精准地打击黑恶势力。

举报方式:电话举报,拨打110或0531—84556110,手机号码:16653129110;来信举报,邮寄地址:济阳县老城街15号,济阳县公安局“扫黑除恶”办公室,邮编:251400。

济阳公安成功摧毁两个赌博团伙

本报7月12日讯(记者 刘慧 通讯员 程玉萍) 自公安机关开展“扫黄铲赌”行动以来,济阳县公安局城区派出所根据辖区实际,主动出击,深挖线索,严厉打击“黄、赌、毒”违法犯罪行为,成功摧毁两个赌博团伙,为辖区创造了良好的治安环境。

7月10日,根据前期线索摸排,城区派出所联合治安、法制大队成功打掉在纬二路龙港清华园居民小区某居民楼内

多次参与赌博的违法团伙,报请县局批准,依法给予赌博违法行为人杨某涛、徐某彬、尹某华、孙某萍、杨某保、孙某婷、李某强、张某南行政拘留的处罚。

与此同时,7月10日下午,济阳县公安局仁风派出所针对辖区实际情况主动摸排走访,在获得准确举报线索后,联合治安、法制大队成功打掉在仁风镇南街村肖某长家里多次参与赌博的违法团伙,并现场抓获违法行为人十名。

参战民警密切配合,连夜突击审讯,经过一夜鏖战,所有违法行为人均认罪伏法,办案人员报请县局批准,依法给予赌博违法行为人肖某长、史某彬、张某生、许某玉、付某祥、付义某、崔某森、肖某群、史某国、翟某芬行政拘留的处罚。

两个赌博团伙的成功打掉,震慑了违法犯罪,有效净化了辖区社会风气。

济阳县深化“一次办成”改革优化营商环境工作领导小组办公室致企业和投资者的一封信

企业和投资者:

您好!首先感谢您对济阳县经济社会发展和优化营商环境工作的关心、关注和做出的贡献!

县委、县政府深入贯彻落实全市优化营商环境动员大会精神,紧紧围绕市委、市政府打造“六个环境”的工作重点,严格按照“一次办成”改革要求,制定出台《济阳县人民政府办公室关于公布县级政务服务“零跑腿”“只跑一次”“你不用跑我来跑”事项清单的通知》,明确责任,细化措施,抓好县级1677个事项落地落实。

县纪委监委坚决落实全面从严治党要求,加大对党员干部和公职人员的监督问责力度。如果您发现党员干部或公职人员存在对县委、县政府重大决策部署不落实、行动迟缓、走调变样;不担当、不作为、慢作为;不能按照“零跑腿”“只跑一次”“你不用跑我来跑”事项清单办理,敷衍塞责、吃拿卡要等损害企业合法权益行为的,请积极向县纪委监委反映。县纪委监委将对反映的问题,优先办理、严查快办。

祝愿各企业和投资者事业蒸蒸日上,为济阳县的发展做出更大贡献。

24小时投诉举报电话:84236310
投诉举报邮箱:ys84236310@163.com

济阳县深化“一次办成”改革
优化营商环境工作领导小组办公室
2018年7月5日

今日E01—E04版 编辑:蓝峰 组版:颜莉

齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局。

让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

齐鲁壹点,动起来!



1. 扫描二维码下载齐鲁壹点APP
2. 拨打本报热线 96706 咨询
3. 手机输入网址 <https://www.qlyidian.com/install.html> 下载

